

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 09.01.2020, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că d-na Consilier Huszti Carmen – Sanda și dl Viceprimar Luca Florin lipsesc.

Dl Secretar Niergeș Petru citește Procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței de îndată din data de 23.12.2019, secretarul întreabă dacă sunt obiecții cu privire la cele consemnate, ne existând se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la **punctul 1** de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru luna ianuarie 2020.

Se citește referatul d-lui Primar Roșu Flavius - Alin nr. 43 /07.01.2020.

Dl Niergeș Petru -Secretar general al comunei , solicită să se facă propuneri pentru funcția de președinte de ședință.

Dl Consilier Hubert Alexandru – Nicolae propune pe dl Consilier Darco Leu – Gheorghe. Secretarul întreabă dacă sunt și alte propunerii, ne existând se supune la vot și se votează cu 10 voturi pentru, dl Consilier Darco Leu – Gheorghe se abține.

Se trece la **punctul 2** de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului la secțiunea de dezvoltare pe anul 2019

Se citește referatul de necesitate nr.49/07.01.2020 , la proiectul de hotărâre inițiat de primar, raportul de specialitate al compartimentului contabilitate înregistrat cu nr .19/06.01.2020 privind acoperirea definitivă a deficitului pe anul 2019.

În sala de ședință este invitată d-na Contabil Cîrciumaru Maria – Loredana, căreia i se solicită lămuririi în legătură cu modul în care au fost cheltuiți bani și cum s-a creat acest deficit în secțiunea de dezvoltare.

D-na Contabil Cîrciumaru Maria – Loredana: dă explicații cu privire la cele solicitate, precizând că se vor evidenția sumele cheltuite în proiectul de hotărâre privind închiderea exercițiului bugetar pentru anul 2019.

Dl Președinte de ședință Leu Darco - Gheorghe întreabă dacă mai sunt și alte observații, ne existând supune la vot proiectul de hotărâre, care se votează cu 11 voturi pentru.

Dl Hubert Alexandru – Nicolae: Pe pagina de internet al Comunei Șag, la secțiunea SVSU, documentele încărcate sunt 0.

Dl Sârbovan Vlad Călin: Să se ia măsuri pentru ca toți hidranții de apă să fie funcționali.

Dl Sârbovan Vlad Călin: Există obligația angajării unei asistente medicale, pentru Școală, există posibilitatea angajării prin contract de prestării servicii.

Dl Hubert Alexandru – Nicolae: Am fost convocat la consiliul de administrație al Școlii pe data de 8 ianuarie, au fost prezenți 3 membri, directorul școlii a lipsit, dl Orza Adrian a fost prezent, ședința nu s-a desfășurat ne fiind statutară.

Ne mai existând puncte și subiecte de discutat dl Președinte de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,  
Leu Darco - Gheorghe**

**A consemnat  
Secretar General al Comunei,  
Niergeș Petru**